

《资助门槛挡住贫困专科生》追踪报道>>

汶上县相关部门和社会爱心人士伸出援手

# 王艳红的学费有着落了

本报济宁8月21日讯(记者 晋森) 本报8月18日C04版刊发了《资助门槛挡住贫困专科生》一文后,很多市民主动给王艳红献爱心。目前,王艳红第一年的学费已基本凑齐,上学已经基本没了问题。

20日下午,汶上县副县长李臣兴和汶上县教育局、残联和民政局的工作人员一起来到王艳红家中,了解了王艳红家中的实际

情况,并对王艳红一家所居住的住房进行了查看。因为王艳红的父亲王建中双目失明,按照相关条件,汶上县残联资助王艳红了2000元的救助资金。义桥镇党委书记刘昌东表示,目前王艳红一家已经享受低保待遇,而且王艳红的父亲有一个重度伤残补助,这些措施都将有利于缓解王艳红一家的经济压力。王艳红的父亲王建中表示,在20日上午,来自济宁市区的一位不愿意透露姓名的爱心人士,

来到王艳红家中捐献了2000元钱。目前通过各方的救助,王艳红已经收到了7000余元,第一年学费已经基本凑齐。王艳红表示,这么多好心人伸出援手,终于暂时不再为上学费用担心,她要向所有关心她的人士和部门表示感谢。王艳红的父亲王建中告诉记者,他衷心地向社会爱心人士表示感谢,也向汶上县相关部门表示感谢。

王艳红表示,这么多好心人伸出援手,终于暂时不再为上学费用担心,她要向所有关心她的人士和部门表示感谢。王艳红的父亲王建中告诉记者,他衷心地向社会爱心人士表示感谢,也向汶上县相关部门表示感谢。

头条链接

## 好心人放下2000元就走

20日上午,一位来自济宁市区的市民来到王艳红家中,给其父亲留下了2000元钱。王建中多次询问这位好心人的名字和地址,以表示感谢。但这位市民坚决不透露自己的名字,只是表示看到王艳红的报道后,心中深有感触,只想让王艳红不要失学,不求什么回报。

“这2000元钱不算多,表达我的一番心意,让孩子上学比吃了花了强多了。”这位市民除了告诉王建中自己的年龄外,其他的个人信息都没有透露。“人家特意把钱送到家中来,却连口茶水都没有喝,把钱放下待了一会就走了。”王建中一再对记者表示,希望通过报社向这位好心人说声谢谢。

## 汶上县县长孙琪:不让一个学生因贫困失学

21日,汶上县县长孙琪告诉记者,他了解到王艳红的情况后,特意安排工作人员去王艳红家探望。孙琪表示,除了县残联资助2000元外,县妇联还准备资助王艳红3000元,另外,汶上县民政局将协助王艳红办理助学贷款,并由义桥镇对王艳红家的房屋进行修葺。孙琪还表示,除了救助王艳红以外,汶上县还要对全县其他的贫困学子进行摸底,并按照条件进行救助,有条件的要进行一对一的帮扶,确保不让一个学生因为贫困而失学。

新闻回放

汶上县义桥镇孙汪村的王艳红考上了济南铁道职业技术学院动漫专业,王艳红双目失明的父亲王建中东拼西凑只为女儿凑了1000余元学费,因为是专科,不少亲戚劝王艳红放弃上学前去打工。看到社会上有很多的助学活动,王艳红想去申请,但却被“需要考上本科院校”的门槛挡在外面。想要上学的王艳红面临失学。 本报记者 晋森

本报济宁8月21日讯(记者 黄广华 见习记者 孔令茹) 29岁的她和丈夫是骨髓捐献志愿者,两人已献血近10000毫升,他们是一对充满爱心的小两口。然而不幸却降临到她的身上,她患上了急性白血病。

20日上午,记者在济宁市第一人民医院血液病区见到了病床上的张丽,近两周的治疗让她出现了周身乏力、恶心的症状。张丽的丈夫孔彪告诉记者,张丽的情绪十分不稳定,突然患病住院,加之高额的治疗费用,尤其是家中不到3岁的孩子让张丽十分放心不下。

29岁的张丽是邹城人民医院神经外科的一名护士,丈夫孔彪在济宁血站邹城采血中心工作,一家三口过得非常幸福。两人由于经常和需要帮助的人打交道,除了正常工作,他们经常无偿献血,至今,张丽已无偿献血2800ml,孔彪累计献血6800ml。除此之外,两人在2005年就成为了中华骨髓库的骨髓捐献志愿者。

然而不幸却降临到这个充满爱心的家庭。8月9日,年仅29岁的张丽被确诊为急性淋巴细胞白血病。

“经济条件虽然不好,但我们两个一直很乐观,想着慢慢工作,赚钱,会改变两个家庭的生活条件,前几天还想着买房欠款就差2万就还清了,现在张丽查出得了这个病……”说起妻子的患病,孔彪眼睛湿润了。

“小两口曾无偿献血近万毫升,帮助了众多的病人,如今张丽却遭遇不幸,我们也应该帮助她。”邹城市人民医院得知张丽确诊白血病后,在全院发起了爱心募捐活动,为张丽筹得3万元的治疗费用。邹城人民医院工会主席樊佃怀告诉记者,张丽是神经外科的骨干护士,非常热爱生活和工作,在医院口碑很好。

济宁市第一人民医院血液病院区院长郝云良告诉记者,张丽比较年轻,发现早且身体体质好,现在进行检测的各项血液指标显示良好,在血液病当中属于比较容易治愈的。郝云良粗略估算了一下,张丽三年基本的治疗费用约为30万,如果后期再进行骨髓移植费用会更高。

她和丈夫都是骨髓捐献志愿者,小两口已献血近万毫升,然而不幸却降临了——

# 白血病缠上爱心护士



同事们给张丽捐款三万元,鼓励她战胜病魔。本报见习记者 李岩松 摄

人物特写

## 充满爱心的小两口

20日,记者在采访中得知,张丽与丈夫孔彪在2005年一起成为中华骨髓库的骨髓捐献志愿者,两人几年来无偿献血累计近10000ml,从没接触过献血的父母也在小俩口的劝说下也加入到无偿献血的队伍当中。

“我们两个都是做医疗服务的,觉得自己的血液能够在其他人身上流淌是非常有意义的一件事。”对于两人成为骨髓志愿者,多

次无偿献血,孔彪说这是下意识的行为,并没有多加考虑,“半年左右献一次,感觉到时间就应该去献血了”。

病床上的张丽脸色发黄,身体十分虚弱,可是说到还不到3岁的孩子,张丽十分心痛:“下个月就是儿子3岁的生日了,本想好好给他庆祝一下,可是现在却住进了医院……” 看着病床上的张丽,孔彪眼神里全是爱意:“有

什么困难共同承担,大不了我们重头再来。”孔彪说,之前家里里里外外的都是张丽张罗,“现在没有操心的人了,都不像个家了。”

“老公之前什么家务事都不管,现在都是他忙活,还照顾着两边的老人,我心里很难受。”张丽几次哽咽说不出话来,“我每天醒来都希望是在家里,旁边睡着孩子,这几天就像做梦一样。”本报记者 黄广华 见习记者 孔令茹

一汽轿车

奔腾 B70 进取 驱动梦的实现

买奔腾,到天虹!

奔腾 BESTURN

进取不止

心奔腾,爱相随

奔腾车友提醒您:平安出行,关爱生命!

选奔腾,到天虹,一汽奔腾购车,热黑地试驾中,惊喜有礼,惊喜多多:大礼包,大礼包,送车,订车灯机会 惊喜万3,还送惊喜!

抢购热线:2930111

济宁天虹汽车贸易有限公司

地址:济宁路53号鲁城国际东100米

销售热线:0537-2980111